

Arabia Saudita dejará sin mercados a OPEP

Riad, Arabia Saudita, enero 2. (UPI). La Arabia Saudita aumentará su producción de crudo a razón de más del 40 por ciento, a 11.900.000 barriles diarios en 1977, con el objetivo en mente, al parecer, de dejar sin mercados a las naciones de la Organización de Países Exportadores de Petróleo (OPEP) que han aumentado más que ese Estado, el precio de su combustible.

El diario "Arab News", que se publica en inglés, dijo haber sabido que el gobierno saudita ha ordenado a la Arabian American Oil Company (ARAMCO), que produce la mayor parte del crudo de la Arabia Saudita,

que aumente la cifra máxima de su producción de 8.500.000 a 11.900.000 barriles diarios. En 1976, la Arabia Saudita produjo un promedio de 8.440.00 barriles diarios.

Nueva decisión

La noticia sobre el aumento se dio a conocer después de que el ministro de Asuntos Petroleros de la Arabia Saudita, el jeque Ahmed Yaki Yamani, dijera la semana pasada a la revista de Alemania Occidental "Der Spiegel", que ordenaría un aumento de la producción a 11.800.000 barriles diarios. No

Pasa a la página 27

En una ceremonia sencilla se casó ayer hija de Sadat

El Cairo, enero 2 (AP). Con una recepción modesta, en que sólo se sirvieron té y emparedados, fue

Pasa a la página 62

Ford inicia hoy sus últimos 18 días en la Casa Blanca

Vail, Colorado, enero 2. (AP). (Por Frances Lewine). El presidente Gerald Ford puso fin hoy a sus vacaciones en este centro turístico invernal y se prepara a atender un recargado programa de tareas en sus últimos 18 días en la Casa Blanca, que incluye decisiones sobre una amnistía para infractores militares y sobre el precio de la gasolina. Antes

de abandonar su cargo el 20 de enero, Ford debe enviar al nuevo congreso que se reunirá el martes próximo el proyecto de presupuesto federal para el próximo año fiscal. También debe preparar un mensaje sobre el estado de la nación.

Ford también dijo que se apresura a enviar un proyecto de ley

para reducir los impuestos en 10.000 millones de dólares, una de las principales promesas de su infructuosa campaña electoral.

Así mismo prometió decidir en la próxima semana si tomará alguna nueva medida sobre los infractores y desertores al servicio

Pasa a la página 47

Logros alcanzados en el año que finalizó señaló Pinochet

Santiago, Chile, enero 2. (AP). El presidente Augusto Pinochet proclamó como un triunfo de su gobierno sobre el comunismo soviético la liberación del intelectual Vladimir Bukovsky y afirmó que 1976 dio "cierto alivio" a las privaciones materiales de los chilenos, al hacer un resumen de los logros alcanzados en el año que terminó. Señaló que la inflación fue reducida a la mitad del índice del año anterior y que por primera vez en la historia del país se logró disminuir considerablemente la cuantiosa deuda externa.

Pinochet, en un discurso de fin de año transmitido anoche por radio y televisión, expresó que los actuales sistemas de asambleas o de partidismo político tradiciona-

les son "inadecuados" para abordar con éxito los problemas económicos y sociales y de seguridad que plantea el mundo contemporáneo.

Nueva institucionalidad

Recordó que su gobierno busca

Pasa a la página 22



SALUDA A MULTITUD. San Juan, Puerto Rico, enero 2 (AP). El nuevo gobernador de Puerto Rico, Carlos Romero Barcelo, junto a su esposa Kate Donnelly mientras saluda hoy a la multitud en la ceremonia de asunción del cargo, frente al capitolio de San Juan.

Tomó posesión ayer nuevo gobernador de Puerto Rico

San Juan, enero 2 (AP). — (Por Rubén O. Arrieta). El gobernador Carlos Romero Barcelo tomó posesión en una ceremonia realizada en un día soleado frente al océano en la explanada de la mansión legislativa de esta isla de 3 millones de habitantes. El quinto gobernador de Puerto Rico elegido por voto popular prometió en su discurso inaugural combatir la pobreza "que todavía confrontan millares de puertorriqueños".

Dijo que por primera vez un gobernador electo asume el cargo en momentos que la economía sufre un estancamiento.

Añadió que está convencido que en Puerto Rico "tenemos los recursos, el talento y la capacidad

para sacar a nuestro pueblo de este atolladero. Les pido paciencia para saber esperar porque todo lo que tenemos que hacer no puede lograrse de la noche a la mañana".

Romero Barcelo, de 44 años de edad, fue elegido gobernador de

Pasa a la página 47



EX NAZI. Enero 2 (AP). Foto de archivo de 1975 Wolfgang Wick, ex jerarca nazi que hasta hace poco fue gerente de una compañía controlada por el Estado de Israel.

Al descubrir el caso el Estado judío se sintió confuso e indignado.

Decreto oficial pone fin a libertad de prensa en Líbano

Beirut, enero 2. (UPI). (Por David D. Pearce). El gobierno dio hoy los últimos toques al texto de un decreto que impone la censura a todas las publicaciones periodísticas del Líbano y contempla penas de cárcel para los que violen sus disposiciones. Francois Akl, director del diario independiente An Nahar, dijo que la medida, que lleva el título de "Decreto Legislativo Número Uno", aparentemente entrará en efecto mañana y permitiría a su periódico y a otras publicaciones ocupadas por la fuerza de paz de Siria reanudar sus ediciones dentro de 48 horas.

En la tensa región del sur del Líbano que colinda con Israel, hubo

tiroteos esporádicos entre los moradores de aldeas controladas por los cristianos y guerrilleros izquierdistas, dijo un radio de la derecha.

Duelos de artillería

La emisora del Partido Falan-

Pasa a la página 62

Egipto dejó cruzar el Canal de Suez a "Barco de la Paz"

Ismailia, Egipto, enero 2 (AP). (Por Elias Antar). Tras cuatro negativas previas e incluso un arresto, las autoridades egipcias permitieron hoy el paso de Abie Nathan y su "Barco de Paz" a través del Canal de Suez. Fue un gesto simbólico al comienzo de lo que el presidente Anwar Sadat ha calificado del "año de la paz para el Medio Oriente". Funcionarios egipcios dijeron que la decisión de permitir el paso a Nathan fue tomada en las más altas esferas, aun cuando técnicamente podría haber entrado a la vía acuática sin mayor dificultad, puesto que su embarcación no está registrada en Israel y Nathan no es oficialmente su capitán.

Mensaje a Sadat

Nathan había enviado un cable

a Sadat en que pedía su autorización para atravesar el canal el día de Año Nuevo. "Será verdaderamente un día feliz si puede darse de esta forma un paso más hacia la paz", dijo Nathan por las ondas de su radio flotante al anclar en Port Said, en el extremo norte de la vía acuática. El

Pasa a la página 62



PRESTA JURAMENTO. San Juan, Puerto Rico, enero 2 (AP). El presidente de la Corte Suprema, José Trias Monje (a la derecha), toma el juramento constitucional hoy al nuevo gobernador de Puerto Rico, Carlos Romero Barcelo, quien acto

seguido asumió su cargo. A la izquierda aparece su esposa, Kate Donnelly de Romero, quien sostiene la biblia sobre la cual prestó Romero Barcelo su juramento.